

Голові Одеської обласної ради
Григорію ДІДЕНКО

Інформація про діяльність
Депутата Одеської обласної ради VIII складання
ФІЛОНОВА Євгена Олеговича за 2024 рік

Відповідно до частини I статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та на виконання рішення Одеської обласної ради від 03.11.2023 р. № 588-VIII «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік» інформую про свою діяльність.

У своїй діяльності, як депутат Одеської обласної ради керуюсь Конституцією України, законами України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», регламентом обласної ради VIII скликання та іншими законодавчими та нормативними актами.

У складі постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків протягом 2024 року, був присутній на усіх 5 засіданнях, на яких розглянуто 34 питання згідно з функціональною спрямованістю. З них 29 проект рішення обласної ради. Зокрема, постійна комісія підтримала створення в області трьох ландшафтних заказників місцевого значення загальною площею 635,39 га з метою збереження цінних природних комплексів та різноманітності ландшафтів, а саме: «Чигринська балка» на території Рухівської селищної територіальної громади Березівського району, «Схили до Лунга» на території Саф'янівської сільської громади Ізмаїльського району і «Коло глея» на території Овідіопольської селищної громади Одеського району. Це дозволило збільшити питому вагу заповідних територій в області майже до 6 % (5,7%).

Протягом звітнього періоду взяв активну участь у роботі 4 сесій Обласної ради, на яких було розглянуто 121 питання. Також брав участь у постійних депутатських комісіях Одеської обласної ради, де розглядалися питання щодо моїх депутатських звернень та засіданнях комісії ТЄБ та НС Одеської районної

Одеська обласна рада

№ 505/0/03-14/25 від 31.01.2025



військової адміністрації, виступав з пропозиціями з удосконалення роботи. Безпосередньо виступав з ініціативами щодо надання матеріальної допомоги на лікування незахищеним верствам населення серед мешканців Одещини, з бюджетів всіх рівнів.

З метою покращення фінансового стану місцевих бюджетів громад схвалено проект рішення щодо встановлення нових ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області, на підставі якого прийнято відповідне рішення від 21 червня 2024 року № 669-VIII. У зв'язку з реформою у сфері лісового господарства для забезпечення належної охорони та утримання мисливського фонду та уникнення браконьєрства на лісових ділянках області постійна комісія розглянула та схвалила внесення відповідних змін до раніше прийнятих рішень обласної ради про надання у користування мисливських угідь в частині заміни користувача на Державне спеціалізоване підприємство «Ліси України». Також постійна комісія розглянула пропозиції Державної установи «Інститут ринку та економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України» за результатами наукових досліджень на тему «Концептуальні засади управління природними активами природно-заповідного фонду в контексті територіально-галузевого розвитку» і «Обґрунтування та розробка пропозицій щодо стратегічного управління природними активами об'єктів природно-заповідного фонду (на прикладі ландшафтного заказника «Тарутинський степ»)). За результатом розгляду постійна комісія позитивно оцінила пропозиції та рекомендувала їх для практичного використання під час формування регіональної екологічної політики у післявоєнний період.

З питань поводження з відходами погоджено Технічне завдання «Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього природного середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проектів в Одеській області».

Протягом року в порядку контролю за виконанням рішень обласної ради розглянуто звіти про виконання таких регіональних програм, як Регіональна програма цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2022-2025 роки (рішення від 15.02.2022 № 416-VIII), Регіональна програма збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2019-2023 роки (рішення від 25.10.2019 № 1095-VII),

З питань використання природних ресурсів постійною комісією схвалено надання дозволів на спеціальне використання водних біоресурсів в межах РЛП «Тилігульський» п'ятьом рибогосподарським підприємствам.

Відповідно до зазначених повноважень постійною комісією протягом року здійснювався контроль за виконанням раніше прийнятих рішень обласної ради з питань функціональної спрямованості. Зокрема розглянуто стан виконання 9 рішень обласної ради у природоохоронній сфері. З них 2 рішення обласної ради рекомендовано зняти з контролю у зв'язку із закінченням терміну дії.

Матеріали засідань оприлюднені на офіційному сайті обласної ради.

Також брав участь у двох засіданнях постійної комісії обласної ради з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва де було розглянуто низку важливих питань.

За цей рік було забезпечено 8 районних лікарень новими апаратами штучної вентиляції легень. Забезпечено необхідними ліками обласні, районні лікарні, було привезено та роздано три великовантажних автомобілі з медичним обладнанням та медикаментами.

Були проведені зустрічі з мешканцями Одещини. Надана допомога більш ніж 200 мешканцям районів Одеської області.

Неодноразово були організовані міжнародні зустрічі щодо розвитку спортивної інфраструктури в нашому регіоні.

У 2025 році продовжуємо працювати заради перемоги та розвитку Одещини.

З повагою,

Депутат Одеської обласної ради
VIII скликання



Євген ФІЛОНОВ